Prijimacie skusky z matematiky 9. maj 2022

Prijimacia skuska obsahuje 10 uloh. Pozorne si precitaj texty jednotlivych uloh
a vysledky zapisuj do ramceka na vyznacené miesto. Hodnoti sa aj postup riesenia,
preto svoje uvahy a vypoclty zapisuj na volné miesto pri zadani kazdého prikladu. Na

vypracovanie vsetkych tuloh mds 45 minut.

1. a) Upravte Ciselny vyraz na zlomok v zakladnom tvare:

SRS

(2b)

b) Vypoditajte: -12-(35:7 +15):10 = (1b)

4x—3_3x—4= 2X-5 (3b)

2. Rieste rovnicu:
5 2 3




3. Dedko Karol a jeho vnucka Lucia dnes oslavuju narodeniny. Dedko ma tolko rokov, kolko ma Lucia

mesiacov. Spolu maju 78 rokov. Kolko rokov ma dedko Karol? (3b)
Dedko Karol ma .......cccceeuuunns rokov.

4. Utvar na obrazku je zloZeny z 9 rovnakych $tvorcov. Jeho obvod je 45 mm. Aky je jeho obsah? (3b)
Obsah Gtvaru je ......cceceeeeeerennnnes mm?2,

5.

Kolko réznych dvojcifernych ¢isel mézeme vytvorit z Cislic 1, 2, 3, 4, 5 tak, Ze Cislice sa v Cisle mozu

opakovat?

(3b)

Pocet vsetkych dvojcifernych cCisel vytvorenych z danych dislic je ................ .

2




6. Mama rozdelila 45 € takto: NajstarSia Janka dostala o polovicu viac ako Danka a Danka dostala o 4 € viac

ako najmladsia Evka. Kolko eur dostala Janka?

7. Sportové topanky stali 80€. Na jar zdraZeli 0 20%. Po letnej sezéne zlacneli o0 20%. Ak4 je ich nova

predajna cena ?

(3b)
Janka dostala .............. eur.
(3b)
Nova predajna cena Sportovych topanok je ................ €

8. Ak spocitame pat po sebe iducich prirodzenych ¢isel, dostaneme sucet 65. Urcte prostredné z tychto

éisel.

(2b)

7 wvis

Prostredné prirodzené dislo je .............. .




9. Zostrojte trojuholnik ABC, ak je dané: a=7cm, c=8cm, vc=4cm (Nacrt, rozbor, postup, konstrukcia).
(4b)

10. Vypoditajte velkosti uhlov a, B na obrazku. (3b)

3& ﬂ// .
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Koniec testu.
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